MONTERINGSMANUAL
SPIDER

FORORD

BASEMODUL, SVINGHJULSROR,VERTIKALR®DR

BREMSER, AKSLING, AKSLINGFESTER

KABLER, TIPPESIKRING, BLACKBOX,MM

LISTE OVER DELER, NODVENDIG VERKTQY



aleksander
Typewriter

aleksander
Typewriter

aleksander
Typewriter


1. LISTE OVER DELER

Basemodulen er festet i midten av spideren og holder sammen
vertikalrgr og svinghjulsrar



BASEMODUL, SVINGHJULSR@R, VERTIKALRZR

1. BASEMODUL

Montering av Spider understell begynner med basemodulen. Hvis mulig, benytt et horisontalt Orthos rar
festet til en arbeidsbenk for & tiene som et stativ. Begynn med & feste basemodulen BS600 til

arbeidsbenken.

2. SVINGHJULSR@R

Still inn svinghjulsrgrene til ca 30° utover. Dette kan justeres i etterkant.

Den flate siden av rgrene skal peke bakover.

Tre de 2 x M8 x 80 @ 20Nm fra undersiden igjennom basemodulen og opp i den gjengete siden av vertikalrgrene.

3. VERTIKALR@R

Verikalrgrene sitter pa toppen av basemodulen. disse har en side som er gjenget opp. Denne siden skal ned pa de 2 x M8 x 80 @

20Nm skruene som ble montert i pkt.2

Pass pa at vertikalrgrene passer nedi sporet som er i basemodulen. stram deretter til med 20Nm.

Fig:1

Vertikale rgr R22-X

Basemodul BS600

Svinghjulsrgr R04-X

4 x M6x20 @ 10Nm

2 x M8x80 @ 20Nm

BREMSER, AKSLING, AKSLINGFESTER

1. AKSLINGFESTER

Ta to akslingfester og fest dem lett pa de vertikale rgrene pa
samme niva.

Sgrg for at boltene peker innover, og at teksten peker
oppover.

Avstanden mellom basemodul og akslingfester er 2,5Cm ved
24" hjul

og 0cm ved 20" hjul.

2. AKSLING

Deretter monteres akslinge R04-X. Den har fire store hull
pa toppen, og fire mindre hull p& undersiden. Monter
akslingen som angitt i fig.2 med fire M6x35 bolter og
stram med 12Nm. Hgyden pa sklingen kan justeres i
senere. Lgsne de to M6x22 Boltene som vist fig.2

ﬁ‘l x M6x35 @ 12Nm

ﬁﬁﬁﬁ

Aksling rgr R04-X

Akslingfeste SP400

Fig.2



aleksander
Typewriter

aleksander
Typewriter

aleksander
Typewriter

aleksander
Typewriter

aleksander
Typewriter

aleksander
Typewriter

aleksander
Typewriter

aleksander
Typewriter

aleksander
Typewriter

aleksander
Typewriter

aleksander
Typewriter

aleksander
Textbox
Verikalrørene sitter på toppen av basemodulen. disse har en side som er gjenget opp. Denne siden skal ned på de 2 x M8 x 80 @ 20Nm skruene som ble montert i pkt.2
Pass på at vertikalrørene passer nedi sporet som er i basemodulen. stram deretter til med 20Nm.

aleksander
Textbox
Still inn svinghjulsrørene til ca 30° utover. Dette kan justeres i etterkant.
Den flate siden av rørene skal peke bakover.
Tre de  2 x M8 x 80 @ 20Nm fra undersiden igjennom basemodulen og opp i den gjengete siden av vertikalrørene. 

aleksander
Textbox

aleksander
Textbox
Montering av Spider understell begynner med basemodulen. Hvis mulig, benytt et horisontalt Orthos rør festet til en arbeidsbenk for å tjene som et stativ. Begynn med å feste basemodulen BS600 til arbeidsbenken. 

Ergoseat
Typewriter

aleksander
Textbox
Ta to akslingfester og fest dem lett på de vertikale rørene på samme nivå.
Sørg for at boltene peker innover, og at teksten peker oppover.
Avstanden mellom basemodul og akslingfester er 2,5Cm ved 24" hjul
og 0cm ved 20" hjul. 

aleksander
Textbox
Deretter monteres akslinge R04-X. Den har fire store hull på toppen, og fire mindre hull på undersiden. Monter akslingen som angitt i fig.2 med fire M6x35 bolter og stram med 12Nm. Høyden på sklingen kan justeres i senere. Løsne de to M6x22 Boltene som vist fig.2 

aleksander
Typewriter
Aksling rør R04-X

aleksander
Typewriter
Akslingfeste SP400

aleksander
Typewriter
4 x M6x35 @ 12Nm

aleksander
Typewriter
2 x M6x22 @ 5Nm

aleksander
Typewriter
Fig.2


BREMSEMODUL

1. BREMSEMODUL

finn gnsket grad® 0,3,6 pa bremsemodul. Roter bremseskiven slik at hullet for montering
blir synlig. Ta M8x30 bolter og plasser i hullet med locktight.

skru de inn i gjengene i akslingen. se fig.3

Pass pa at bremsemodulen passer riktig i sporet pa akslingen. Eventuelt bruk en
gummihammer den forsiktig inn i sporet. pase & stramme med 20Nm

Bremsemodul

SVINGHJUL

1. SVINGHJUL

Bruk M8x30 boltene som ligger i
posen med Hjulgaffelene til & farst
feste innfestningen for hjulgaffelen
(wvre del) bruk locktight og stram
til med 20Nm.

Tre deretter hjulgaffelen opp i
innfestningen og stram mutteren
pa toppen sa hjultet fortsatt kan
svinge fint uten motstand. Plasser
gummiproppen tilslutt.

Svinghjulsgaffel


aleksander
Typewriter

aleksander
Typewriter

aleksander
Typewriter

aleksander
Typewriter

aleksander
Typewriter

aleksander
Typewriter

aleksander
Typewriter

aleksander
Typewriter

aleksander
Textbox

aleksander
Textbox
finn ønsket grad° 0,3,6 på bremsemodul. Roter bremseskiven slik at hullet for montering blir synlig. Ta M8x30 bolter og plasser i hullet med locktight. 
skru de inn i gjengene i akslingen. se fig.3
Pass på at bremsemodulen passer riktig i sporet på akslingen. Eventuelt bruk en gummihammer den forsiktig inn i sporet. påse å stramme med 20Nm 

aleksander
Typewriter

aleksander
Typewriter

aleksander
Typewriter

aleksander
Typewriter
Fig.3

aleksander
Typewriter
M8x30 @ 20Nm 

aleksander
Typewriter
Bremsemodul

ordre
Typewriter

aleksander
Textbox
Bruk M8x30 boltene som ligger i posen med Hjulgaffelene til å først feste innfestningen for hjulgaffelen (øvre del) bruk locktight og stram til med 20Nm.
Tre deretter hjulgaffelen opp i innfestningen og stram mutteren på toppen så hjultet fortsatt kan svinge fint uten motstand. Plasser gummiproppen tilslutt. 
  

ordre
Textbox

ordre
Textbox

aleksander
Typewriter

aleksander
Typewriter
Svinghjulsgaffel

aleksander
Typewriter
2 x M8x30 @ 20Nm 

ordre
Typewriter


TILT

1.

4x M6x22 @ 10Nm

TILT

Tilten monteres ved & tre den over de to vertikale rgrene og helt
ned pa akselinnfestningen. Stram s& til de to M6x22 boltene
med max 5Nm.

2x M6x22 @ 5N



aleksander
Typewriter

aleksander
Textbox
Tilten monteres ved å tre den over de to vertikale rørene og helt ned på akselinnfestningen.  Stram så til de to M6x22 boltene med max 5Nm.

aleksander
Typewriter
4x M6x22 @ 10Nm

aleksander
Typewriter
2x M6x22 @ 5Nm

aleksander
Typewriter

aleksander
Typewriter

aleksander
Typewriter
Hydraulisk tilt BS640

ordre
Typewriter

ordre
Typewriter

ordre
Typewriter




aleksander
Typewriter

aleksander
Typewriter

aleksander
Typewriter

aleksander
Typewriter




aleksander
Typewriter

aleksander
Typewriter

ordre
Typewriter


Ergoseat AS
Kokstadvegen 46F
5257 KOKSTAD

TIf : 55 10 16 00
Fax : 551016 01

ERGOSEAT




